

### 神舟十九号载人飞船飞行乘组与媒体见面

# 将在空间站驻留约六个月

新华社酒泉10月29日电 我国瞄准北京时间10月30日4时27分发射神舟十九号载人飞船,飞行乘组由航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽组成。

10月29日上午,神舟十九号载人飞行任务新闻发布会在酒泉卫星发射中心举行。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强会上表示,经任务总指挥部研究决定,我国瞄准10月30日4时27分发射神舟十九号载人飞船,飞行乘组由航天员蔡旭哲、宋令东、王浩泽组成,蔡旭哲担任指令长。

林西强介绍,蔡旭哲执行过神舟十四号载人飞行任务;宋令东和王浩泽均为我国第三批航天员,两个人都是“90后”,都是首次执行飞行任务。

“宋令东入选前是空军飞行员;王浩泽入选前是航天科技集团有限公司航天推进技术研究院的高级工程师,是我国目前唯一的女航天飞行工程师,也将是我国第三位执行载人航天飞行任务的女性。”他说。

目前,任务各项准备工作正在稳步推进,执行这次发射任务的长征二号F遥十九运载火箭即将加注推进剂。

这次任务是空间站应用与发展阶段第4次载人飞行任务,也是载人航天工程第33次飞行任务。任务主要目的是:与神舟十八号乘组完成在轨轮换,在空间站驻留约6个月,开展空间科学与应用(实)试验,实施航天员出舱活动及货物进出舱,进行空间站空间碎片防护装置安装、舱外载荷和舱外设备安装与回收等任务,开展科普教育和公益活动,以及空间搭载试验,进一步提升空间站运行效率,持续发挥综合应用效益。

按计划,神舟十九号载人飞船入轨后,将采用自主快速交会对接模式,约6.5小时后对接于天和核心



10月29日,神舟十九号载人飞行任务航天员蔡旭哲(中)、宋令东(右)、王浩泽在酒泉卫星发射中心向媒体记者集体见面。 新华社发

舱前向端口,形成三船三舱组合体。在轨驻留期间,神舟十九号航天员乘组将迎来天舟八号货运飞船和神舟二十号载人飞船的来访,计划于2025年4月下旬或5月上旬返回东风着陆场。

“目前,火箭飞行产品质量受

控,航天员乘组状态良好,地面系统设施设备运行稳定,空间站组合体状态正常,发射前各项准备工作已就绪。”林西强介绍,神舟十八号航天员乘组在与神舟十九号航天员乘组完成在轨轮换后,计划于11月4日返回东风着陆场。

据以色列媒体报道,以色列议会28日通过两项法案,禁止近东救济工程处明年在以色列开展任何活动或提供任何服务,随后通过的第二项法案是关于断绝以色列与近东救济工程处的官方接触。

近东救济工程处28日谴责以色列议会通过上述法案。近东救济工程处发言人朱丽叶·图马表示,作为联合国会员国却要废除一个联合国机构,这“令人愤怒”,一旦以方法案予以实施,将给加沙地带和约旦河西岸部分地区的人道主义援助工作带来灾难性影响。

巴勒斯坦总统府28日发表声明,拒绝以色列通过的法案并谴责这是“违法行为”,认为以方这一举动显示“其在转向一个法西斯国家”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)28日发表声明,对以色列通过法案禁止近东救济工程处开展有关活动予以谴责,称这是以色列对巴勒斯坦人民的侵略以及对巴勒斯坦难民回归家园权利的剥夺。

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)同日发表声明说,这一法案是以色列“种族灭绝战争的延伸”,也是以色列

### 多国谴责以色列禁止联合国救援机构开展活动

#### 环球热点

新华社北京10月29日电 综合新华社驻外记者报道:以色列议会28日通过两项法案,禁止联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处(近东救济工程处)开展有关活动。巴勒斯坦以及美国、英国、法国等国谴责以方这一举动,称相关法案通过对加沙地带等地区的人道主义援助工作带来灾难性后果。

据以色列媒体报道,以色列议会28日通过两项法案,其一是禁止近东救济工程处明年在以色列开展任何活动或提供任何服务,随后通过的第二项法案是关于断绝以色列与近东救济工程处的官方接触。

近东救济工程处28日谴责以色列议会通过上述法案。近东救济工程处发言人朱丽叶·图马表示,作为联合国会员国却要废除一个联合国机构,这“令人愤怒”,一旦以方法案予以实施,将给加沙地带和约旦河西岸部分地区的人道主义援助工作带来灾难性影响。

巴勒斯坦总统府28日发表声明,拒绝以色列通过的法案并谴责这是“违法行为”,认为以方这一举动显示“其在转向一个法西斯国家”。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)28日发表声明,对以色列通过法案禁止近东救济工程处开展有关活动予以谴责,称这是以色列对巴勒斯坦人民的侵略以及对巴勒斯坦难民回归家园权利的剥夺。

巴勒斯坦伊斯兰圣战组织(杰哈德)同日发表声明说,这一法案是以色列“种族灭绝战争的延伸”,也是以色列

对巴勒斯坦人民采取的“罪恶政策”。美国国务院发言人马修·米勒28日表示,美方对以色列有关禁止近东救济工程处开展活动的法案“深表关切”,敦促以方暂停执行该法案。

米勒说,当前,近东救济工程处在为加沙地带平民提供人道主义援助物资方面发挥着关键、重要且不可替代的作用,在为约旦河西岸乃至整个中东地区的巴勒斯坦人提供服务方面扮演重要角色。

他强调,“以方相关法案与美国现行法律和政策相冲突,美方将根据未来几天的事态发展考虑下一步举措。”

加拿大、澳大利亚、法国、德国、英国、日本和韩国外长发表联合声明说,如果近东救济工程处无法开展工作,包括教育、医疗和燃料分配等援助服务将在加沙和约旦河西岸受到“严重阻碍”,特别是对加沙北部等地已急速恶化的人道主义局势造成“毁灭性后果”。

声明说,确保近东救济工程处向最需要的人群提供人道主义援助,有效履行其职责“至关重要”。声明敦促以色列政府履行国际义务,维持近东救济工程处的豁免权不受侵犯并使其履行责任,以促进工程处全面、迅速、安全和不受阻碍地提供各种形式的人道主义援助,以及向平民提供急需的基本服务。

近东救济工程处成立于1949年,主要负责向生活在约旦河西岸、加沙地带以及约旦、叙利亚和黎巴嫩的巴勒斯坦注册难民提供人道主义救助、教育和医疗等服务。去年10月新一轮巴以冲突爆发后,该机构在向加沙地带民众提供人道主义援助方面发挥了关键作用。

### 波音增发股票融资210亿美元

#### 拟售部分航天业务

美国波音公司28日通过增发股票的方式融资大约210亿美元。美国彭博新闻社说,这是上市企业最大规模之一的股票增发。

波音在声明中说,公司以每股143美元的价格发行1.125亿股普通股。这一价格比25日收盘价折价大约7.7%。此外,波音售出50亿美元存托股份。

波音23日获美国证券交易委员会批准,发行总额250亿美元的股票和债券。波音股价28日下跌2.8%,报收于每股150.69美元。彭博社计算,其股价今年已下跌约42%。

彭博社报道,波音亟需资本注入以维护其投资信用评级。标准普尔公司先前表示,由于波音生产受持续罢工影响,该评级机构正考虑下调波音评级至垃圾级。穆迪上月表示考虑采

取类似举措。惠誉同样强调波音经营风险增加。

美国《华尔街日报》报道,除通过发行股票和债券融资外,波音还考虑出售旗下部分航天业务,相关讨论处于“初步阶段”。

报道说,尚不清楚其航天业务将出售多少。波音与美国国家航空航天局合作数十年,包括国际空间站项目。波音还与美国军工巨头洛克希德-马丁公司合资成立联合发射联盟公司,持有50%股份。

波音本月早些时候披露的财报显示,受罢工等因素影响,企业今年三季度亏损62亿美元,今年以来已亏损近80亿美元。

彭博社预期,波音第四季度将“烧钱”约40亿美元,今年“烧钱”规模预计将达到约140亿美元。随着波音重启工厂,这家公司可能在明年上半年继续“烧钱”。

波音罢工工人23日投票否决薪资新协议,意味着已持续一个多月的罢工将继续。遭否决的新协议包含在今后4年间涨薪35%的条款。波音首席执行官凯利·奥尔特伯格11日在致员工的一份备忘录中写道,公司计划在全球范围裁员约10%,涉及约1.7万个岗位。(新华社专特稿)

## 神舟十九号将开展86项空间科学研究与技术试验

据新华社酒泉10月29日电“神舟十九号乘组将开展86项空间科学研究与技术试验。”中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强在29日召开的神舟十九号载人飞行任务新闻发布会上介绍。

神舟十九号乘组将重点围绕《国家空间科学中长期发展规划(2024-2050年)》中的“太空格物”主题,覆盖空间生命科学、微重力基础物理、空间材料科学、航天医学、航天新技术等领域,开展微重力条件下生长蛋白晶体的结构解析、软物质非平衡热力学等86项空间科学研究与技术试验,预计在基础理

论前沿研究、新材料制备、空间辐射与失重生理效应机制、亚磁生物效应及分子机制等方面取得一批科学成果。

载人航天工程自立项之初,就把空间科学作为落实工程发展战略的重要内容,坚定树立了“造船为建站,建站为应用”的发展理念,始终坚持工程目标与科学目标一体规划、同步推进。

林西强说:“工程开展的空间科学与应用任务是空间科学创新发展的重要组成部分,我们积极参与了国家空间科学中长期发展规划的制定,也将积极促进规划的落实。”

### 中国载人航天工程有能力确保航天员生命安全

新华社酒泉10月29日电“此时此刻,长征二号F遥二十运载火箭与神舟二十号载人飞船正在酒泉卫星发射中心总装厂房内待命,一旦有必要,可以迅速转入发射状态,执行空间站应急救援任务。”中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强在29日召开的神舟十九号载人飞行任务新闻发布会上透露。

人类载人航天活动始终充满风险与挑战,航天员的生命安全永远是各国政府和全世界人民最为关切的重中之重。

林西强说:“作为同行,我们也十分关注美国宇航员出差延迟返回的事态发展。回顾事件经过,我们对NASA(美国国家航空航天局)高度重视宇航员安全表示赞赏,同

时也预祝两名宇航员能安全归来。”

载人航天,人命关天。中国载人航天工程始终始终坚持质量第一、安全至上,始终把确保航天员安全摆在首要位置。进入空间站应用与发展阶段后,载人航天工程全面推行从单机产品生产到发射场总装测试的全流程质量确认制,常态化开展各项复查,确保不带问题上天。

针对空间碎片撞击空间站可能造成泄漏等威胁,载人航天工程不断优化应急处置方案,与空间站运行初期相比,航天员可用于应急处置的时间提高了5倍,空间站与航天员的安全性大幅提升。极端情况下,航天员可搭乘在轨飞船提前返回或发射待命的应急飞船实施救援,确保航天员生命安全。

### 天舟八号将于11月中旬择机发射

新华社酒泉10月29日电 经任务总指挥部决策,天舟八号任务根据实际情况进行适当调整,将于11月中旬在文昌发射场择机发射。

今年9月,受超强台风“摩羯”影响,海南文昌遭受严重灾害。中国载人航天工程新闻发言人、中国载人航天工程办公室副主任林西强29日在神舟十九号载人飞行任务新闻发布会上介绍,尽管发射场和各试验队做了应对台风的充分准备,保证了人员和飞行产品的安全,但是超强台风还是对发射场有关厂房设备、建设现场和生活设施造成了一定程度的破坏。

文昌发射场主要执行载人航天工程空

站货运飞船发射任务,后续还将承担载人登月飞船、着陆器等发射任务。台风发生时,天舟八号货运飞船已经进场,正在开展总装测试工作;登月任务发射工位等设施正在进行建设施工。

台风过后,航天人充分发扬“四个特别”的载人航天精神,迅即开展了修复恢复工作,抢进度、保质量,将不利影响降到最低。

“目前,天舟八号任务的各项准备工作正按新的计划稳步推进。”林西强说,“我们在空间站任务规划上已充分考虑了应对类似情况的物资储备,目前在轨物资充足,满足任务要求。”

## 你好! 神舟十九号·航天员乘组

### 蔡旭哲 指令长

男,汉族 籍贯河北深州 硕士学位

1976年5月出生,1995年9月入伍,1998年5月加入中国共产党,现为中国人民解放军航天员大队一级航天员,陆军大校军衔

### 宋令东

男,汉族 籍贯山东曹县 学士学位

1990年8月出生,2008年9月入伍,2013年3月加入中国共产党,现为中国人民解放军航天员大队四级航天员,空军中校军衔

### 王浩泽

女,满族 籍贯河北滦平 硕士学位

1990年3月出生,2021年1月入伍,2009年12月加入中国共产党,现为中国人民解放军航天员大队四级航天员,陆军中校军衔

### 权威发布

收费:标准:标题100元,内容6元/字 个人证件:100元/证(50字内) 咨询热线:0756-2611111

#### 遗失声明

珠海市香洲方源物业代理部遗失营业执照(正、副本),注册号:440402600074445,声明作废。

#### 遗失声明

珠海大港科技有限公司遗失营业执照副本(0401138869),统一社会信用代码:91440400MA54UR5H8C,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市斗门区白蕉镇德源电动车销售店遗失发票专用章一枚,声明作废。

#### 遗失声明

上海志疆建筑装饰工程有限公司遗失珠海市凤凰盛景商业有限公司(原:珠海市场名房产开发有限公司)开具的L1002/L1003/L1005店铺装修保证金收据一张,收据NO.7456529,金额壹万元整,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市金星加油站有限公司遗失《成品油零售经营许可证》正、副本,编号:油零售证书第 44C60139号,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市斗门区第三中等职业学校遗失中国建设银行珠海市斗门支行专用账户开户许可证(账号44064718001202000387,核准号Z5850000255101),声明作废。

#### 遗失声明

珠海市喜安国际贸易有限公司遗失公章一枚,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市星火社会工作服务中心遗失营业执照副本,统一社会信用代码:52440400MJL430286U,声明作废。

#### 遗失声明

珠海市鑫富汇农副制品有限公司遗失公章一枚,声明作废。

## 关于征求《珠海经济特区“综合查一次”行政检查实施办法(草案征求意见稿)》意见的公告

为进一步推进科学立法、民主立法,提高立法质量和效率,现向社会公开征集对《珠海经济特区“综合查一次”行政检查实施办法(草案征求意见稿)》的意见。相关文本内容请登录珠海市人民政府门户网站(<https://www.zhuhai.gov.cn/>)“互动交流——征集调查”栏目或“珠海智慧司法”微信小程序“立法——意见征集与反馈”查看。有关单位和各界人士可以在2024年11月30日前,通过以下方式向我局提出意见:

- (一)信函:珠海市香洲区梅华西路96号309室
- (二)电子邮箱:sfjfyk@zhuhai.gov.cn
- (三)传真:2662099
- (四)电话:2662599

珠海市司法局 2024年10月30日

## 停水通告

因配合兴业快线(北段)施工,需对110乡道DN1600供水管道进行接驳作业,沿线供水设施将进行停水施工,计划于11月2日22:00至11月3日07:00暂停供水。

停水影响范围:契岭岭以东片区的高新区、唐家片区、淇澳片区、金鼎片区。施工完成后,供水管网将逐渐恢复压力。预计恢复至正常压力约需2小时,请受影响用户注意。

停水前请用户做好储水准备,如工程提前完工,将及时恢复供水,不再另行通知;如遇特殊情况延迟供水,请咨询供水热线。不便之处,敬请谅解!

停水期间,请用户关注家中用水设施的启闭状况,在无人监控的情况下,请关闭阀门,避免提前恢复供水时造成损失。

咨询电话:8899110(供水热线)、3616621(金唐营业厅)

珠海兴格投资有限公司 珠海市供水有限公司 2024年10月31日